

绿色低碳成为新时尚

芝麻租赁

实现资源利用最大化

近日，市民张女士通过芝麻租赁小程序租了一台知名品牌摄像机，开启了她的奇妙之旅。这台摄像机15天的租金仅300元，让张女士直呼划算。

“以前出去玩，看到别人用摄像机拍出那么美的风景照片和视频，特别羡慕，但买一台品牌新款摄像机太贵了，平时又用不了几次，所以一直没下手。这次在芝麻租赁租了一台，体验感太棒了！”张女士兴奋地说，“旅行结束后，我就把摄像机还回去了，没有任何负担。下次长假出游，我还打算继续在芝麻租赁租设备。”张女士表示，这以租代购的形式拒绝了高价束缚，让品质生活有了更多选择。

据张女士介绍，芝麻租赁平台的操作十分便捷。用户只需在手机支付宝App搜索“芝麻租赁”小程序，即可浏览丰富的租赁商品。以租手机为例，平台提供了苹果、华为、小米等众多热门品牌和型号，用户可以根据自己的需求选择租期，短则几天，长则数月。租金支付方式也灵活多样，支持支付宝、微信、银行卡等多种支付渠道。租赁相机和电脑也是同样的流程，简单易懂，方便快捷。

除此之外，该小程序还提供租车服务，芝麻租赁与多家知名车企合作，提供了新能源轿车、SUV、商务车、跑车等各种车型，满足不同用户的出行需求。租车时，用户需要提供身份证、驾驶证等相关证件，经过简单的审核流程，即可取车。芝麻租赁还为用户提供了全面的保险服务，确保用户在租车过程中的安全。在归还车辆时，只要车辆没有损坏，用户就无须支付额外费用。

从手机、电脑、相机到车辆，芝麻租赁为市民提供了丰富的租赁选择，一应俱全，满足了人们多样化的生活需求。

“平时在支付宝攒的消费积分、绿色能量等都有助于提高芝麻分，相应的芝麻分还可以享受‘芝麻免押金’服务。这样就把消费积分充分利用起来了，在平台消费非常满意。”张女士表示，芝麻租赁凭借其丰富的商品种类、便捷的租赁流程、优质的服务，为市民提供了良好的以租代购体验。以租代购的循环经济模式，也为社会带来了诸多积极影响。

以租代购这种循环经济模式，正深刻地改变着人们的生活。它最大的好处在于提高

了资源的利用效率，避免了资源的闲置和浪费。一件商品，如果只是偶尔使用，购买后大部分时间都闲置在家，则会造成资源的浪费。而通过租赁，人们可以在需要的时候使用商品，使用完毕后归还，让商品能够被更多人使用，实现了资源的最大化利用。

以租代购虽好，但消费者在选择平台时也需谨慎。目前市场上的以租代购平台鱼龙混杂，部分平台存在资质不全、合同条款不清晰、隐性收费等问题。消费者在选择平台时，一定要查看平台的资质，了解平台的口碑和用户评价。在签订合同前，务必仔细阅读合同条款，特别是关于租金、押金、保险、维修责任、违约责任等重要内容，避免陷入消费陷阱。在使用租赁商品时，也要注意按照平台的规定和要求进行操作，爱护商品，避免因自身原因造成不必要的损失。

▼品质好物以租代购



□记者 赵茜 文图



记者手记

循环经济 焕新日常

在消费观念不断革新的今天，以租代购的循环经济模式正逐渐走进大众生活，成为一种时尚且实用的消费选择。这种模式不仅为消费者提供了更多的便利，还在资源利用和经济发展方面发挥着积极作用。

以租代购降低了消费者的使用门槛。一些高端电子产品、机械设备等，价格昂贵，很多人难以一次性拿出足够的资金购买。以租代购则让这些消费者能够以较低的成本享受到高品质的商品和服务，提前体验到科技带

来的便利和乐趣。

对于一些创业公司来说，租赁办公设备、车辆等，可以减少初期的资金投入，将资金用于更关键的业务发展上，提高了企业的资金使用效率。

在享受这种新型消费模式带来的便利时，消费者也要保持理性和谨慎，选择正规可靠的平台，确保自身的合法权益。相信在未来，以租代购这种循环经济模式将得到更广泛的应用，为人们的生活带来更多的惊喜和改变。

记者 赵茜

垣曲县七一社区
边角料搭建宠物公厕

运城晚报讯（记者 王露 通讯员 刘晓倩）废弃木料变身环保便池，暖心设计破解养宠难题。近日，垣曲县社区服务中心七一社区联合滨河壹号鑫泰物业，在小区内建成首个环保宠物公厕（下图），以创新举措推动文明养宠新风尚。

在公厕选址阶段，社区与物业充分听取了居民的意见和建议，通过多次实地调研与讨论，最终将其设置在小区人流适中、通风良好的区域，既方便宠物使用，又最大限度减少对居民生活的影响。公厕建设充分践行绿色环保理念，利用木材厂废弃边角料精心制作木质便池框架和提示牌。为增添趣味性，师傅们还用环保漆在公厕表面涂刷外红内绿的爱心图案，与周边绿植相得益彰，成为小区一道独特的风景线。

建成后的宠物公厕配备了专用清洁工具，物业安排专人每天定时清理、消毒，确保环境整洁卫生。“这个彩色公厕特别显眼，现在带狗狗散步，它都能主动找过去，邻里之间因为宠物粪便产生的矛盾明显少了。”居民李女士开心地分享着使用体验。与此同时，社区还在公厕旁设置了宠物拾便袋免费领取箱，并组织志愿者开展日常巡查，引导居民养成文明养宠习惯。

“这座宠物公厕不仅解决了宠物便溺难题，更成为培养文明养宠意识的生动课堂。”七一社区工作人员介绍，下一步将根据居民反馈和使用需求，在小区其他区域增设宠物公厕，并计划开展“文明养宠示范户”评选活动，以榜样力量带动更多居民参与社区治理。如今，这座充满巧思与温度的宠物公厕，正悄然改变着小区居民的养宠习惯，成为社区文明建设的新名片。

盐湖区物业管理服务中心
多举措宣传垃圾分类

运城晚报讯（记者 李爽）为持续推进垃圾分类常态化，增强居民环保意识，引导社区家庭践行绿色低碳生活方式，日前，盐湖区物业管理服务中心在安邑街道新城社区开展了“垃圾分类齐参与，低碳生活共行动”宣传活动。

活动中，盐湖区物业管理服务中心工作人员向居民发放《生活垃圾分类指引》手册等宣传资料，通过案例分享、问答互动等形式，向居民普及垃圾分类要点，尤其针对易混淆的有害垃圾进行重点指导。工作人员强调，正确处理有害垃圾（如废电池、废灯管、过期药物等）可避免环境污染，并现场演示如何分类投放垃圾。居民们积极响应，主动咨询家中常见垃圾的分类方法，如化妆品容器、电子废弃物等，工作人员逐一解答，帮助居民掌握精准分类技巧。

盐湖区物业管理服务中心负责人表示，盐湖区物业管理服务中心将拓展宣传方式、丰富宣传内容，结合线上线下渠道，通过入户宣传、趣味活动等，持续强化垃圾分类宣传，推动居民从“知分类”到“善分类”，共同营造绿色宜居的生活环境，助力生态文明建设。